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Mercredi 25 mai 2016 à 14h00

VENTE COURANTE
N° de vente : 1617

Ordre Désignation
1 Petit moutardier cristal

2 Vase DAUM France

3 Carafe à whisky et 4 verres cristal

4 17 Verres taillés bordés dorés

5 Carafe à décanter pampres de vignes

6 Carafe canard/verre et étain

7 2 Verseuses étain

8 Surtout porcelaine sur pied

9 Bouquetière faïence

10 Seau à champagne MA

11 Seau à glaçons MA + pot ciselé

12 Pince, louche, cuillère et couverts

13 2 Corbeilles et coffret petites fourchettes + 2 couverts de service

14 Coffret couverts à poisson DEGRENNE

15 Coffret bleu de couverts JUBILER

16 Ménagère marron inox

17 Ménagère verte 3 tiroirs acier doré

18 6 Porte-couteaux canard

19 2 Coffrets porte-couteaux

20 6 verres à cognac

21 Ensemble service cristal taillé

22 2 Cendriers

23 2 Saucières faïence porcelaine

24 2 Pots couverts HENRIOT QUIMPER

25 2 Pichets, pot et tasse

26 Bougeoir et pot couvert

27 Beurrier

28 Tasse/théière porcelaine

29 Soupière et 20 assiettes aux oiseaux

30 2 Petites carafes au médaillon

31 5 Grandes carafes au médaillon

32 2 Très grandes carafes au médaillon

33 MONTIGNY, "Vase aux fleurs" (28 cm)

34 Vase lustré aux fleurs

35 "Femme longue chevelure"

36 "Femme au voile" verre (accident)

37 2 Oiseaux verre

38 Vide poche pâte de verre feuille et escargot

39 Coupe cristal opalescent

40 Lampe pâte de verre "ronde de femmes"

41 CIBOURE, Vase "Le muletier"

42 2 Personnages biscuit
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43 Sucrier Métal argenté

44 Ecuelle et 2 vases étain

45 Tableau marqueterie "Le village)

46 Miroir cadre bois peint

47 Garniture onyx aux girafes

48 DELABRIERRE, "Cheval de labour" bronze sur socle marbre (30x30)

49 Pichet RICHARD

50 4 Choppes dont CHIMAY

51 Pichet poisson rouge

52 5 Pichets en grès dont IN VINO VERITAS

53 Tisanière + 2 gobelets métal + cafetière

54 Fontaine à EAU/PASTIS en grès

55 Moulin à café PEUGEOT + moulin poivre et boite

56 Balance ROBERTVAL + poids

57 5 Casseroles cuivre

58 Service à café porcelaine décor japon 14 pièces)

59 2 Verres + carafe étain marqué PASTIS/EAU FRAICHE

60 Lampe porcelaine et verre + 1 lampe

61 6 Poêlons + 5 terrines

62 Serviteur céramique vert/orange

63 Accessoires de vin

64 Service de vaisselle faïence marly vert et doré (40 pièces)

65 Serviteur à gateaux porcelaine aux roses (13 pièces)

66 Petit coffret marron de couteaux façon corne incomplet

67 Coffret orange 6 couteaux

68 Coffret cuillères et fourchettes art déco

69 Coffret couteaux manche noir

70 Pince à sucre + timbale métal argenté

71 Couvert de service argent fourré

72 Coquetier et cuillère argent (Poids: 47,8 g)

73 4 couverts de service + 6 couteaux

74 Petit coffret 5 cuillères

75 Ménagère métal argenté

76 Couteau pâte d'animal + divers couverts

77 Petits bibelots décoratifs aux personnages

78 Petits animaux décoratifs et vélo miniatures

79 Cartons de bibelots

80 2 petits amphores

81 Pendule style marine + 2 baromètre style marine

82 2 Radios + radio réveil

83 Appareil à fondu + grill TEFAL

84 Petit électroménager dont cafetière et wok

85 VAPORETTO 1030R

85,1 Aspirateur traîneau bleu MIELE

86 Appareil à fondu céramique + 6 poêlons

87 Platerie inox (4 pièces)

88 Petite vaisselle et vaisselle dépareillée

89 Ensemble de verres dont flûtes et verres HEINEKEN

90 Service à foie gras et IRISH COFFEE

91 3 Bouteilles décoratives

92 Service à liqueur Grès VALLAURIS

93 Petit service à liqueur "les enfants"
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94 Verres et vaisselle dépareillée

95 4 Sujets voiliers + 2 ancres

96 Modélisme maquette bateau

97 8 Petites voitures miniatures

98 3 Voitures dont CITROEN

99 Cartons de jouets dont baigneur

100 10 mesures d'étain + 2 vases

101 5 Cendriers

102 Assiette faïence au petit santon

103 Pichet en céramique GUILLEMARD

104 2 Grands pots céramique

105 Vases dont opaline dans carton

106 Sujet céramique vert et doré poisson lune

107 Décanteur

108 Lampe à poser rouet

109 2 Lampes de bureau tôlées

110 3 Pipes + oiseau

111 Ensemble de stylos

112 Petit coffret de compas

113 Petite maroquinerie en cuir (3 pièces)

114 Trompette et boîte

115 Femme buste noire

116 Domino + cartes

117 2 cadres dont aux coquillages

118 Cartons de sacs

119 Linge de maison

120 Ensemble de draps dont emballés

121 11 Chemises et polos neufs

122 voile blanc

123 Canne pliante

124 4 Parfums dont CACHAREL

125 Insignes militaires

126 Médailles marines

127 Médaille conseil général V.O

128 2 Médailles coq ruban vert

129 4 Médailles dorée et argentée

130 2 Médailles France/Maroc

131 3 Médailles dont femme ailée

132 7 Médailles en pendentifs

133 Vieille monnaie cuivre

134 Balance ROBERVAL tôlée émaillée

135 Poids

136 Trompe de chasse PELISSON

137 Machine à écrire UNDERWOOD

138 Veilleuse en faïence de Monaco "La sirène"

139 Bassin faïence blanche VILLEROY

140 Grand bassin faïence GIEN guirlande bleue

141 Assiette porcelaine "mésange bleue"

142 3 Plats faïence GIEN

143 Lustre pâte de verre MULLER FRERES LUNEVILLE

144 Cartel bois

145 Coffret 4 petites pièces de service
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146 Petite coupe pied guitariste

147 Petit triptyque bois

148 12Assiettes porcelaine "Villes antiques et Palmyre"

149 Assiette à pans Imari (accident)

150 Plat rond Imari

151 Bol porcelaine couvert à compartiments chine cachet

152 4 Eléphants

153 Pièce avec inscriptions chinoises (6x3,5 cm)

154 Okimono "le pêcheur" 34 cm (résine)

155 Okimono "Femme et lotus" 35 cm (résine)

156 2 Geishas porcelaine à la fleur de lotus

157 Petit Okimono "Personnage au javelot" ivoire

158 2 mini pots avec cuillère (ivoire)

159 2 Petits pots ivoire

160 Petit pot ivoire bord dentelé

161 2 Petits éléphants ivoire

162 4 petits éléphants ivoire

163 Petite dent

164 Ongle éléphant

165 12 porte-couteaux ébène

166 12 porte couteaux ivoire

167 Petit service porcelaine Asie

168 Petite tasse couverte monture dorée florale (accident)

169 Ombrelle manche ivoire sculpté tête de chien et serpent

170 Christ ivoire sculpté (33cm / croix: 65 cm)

171 Sculpture ivoire "Priante" (Haut: 57 cm) (socle abimé)

172 Tête de faune plaque marbre

173 Coffret ouvre-lettre et sceau (FM) branche Art nouveau

174 Sujet féminin buste terre cuite (réparation) Haut: 57 cm

175 Paire de carreaux en faïence

176 Pichet JERSEY (accident)

177 Lampe berger à pans

178 Plumier

179 Réveil de voyage

180 Applique tôlée et verre

181 Lampe dorée vers 1960

182 Applique pendeloques

183 Micro + poids

184 6 Petits pots + lampe rouge

185 3 Pots couverts

186 Vase céramique lustrée

187 Vase verre

188 Ensemble de petits animaux

189 Tongue bois

190 Perceuse manuelle

191 Emprunte sur âme bois

192 Moulin tôlé

193 Maisonnette poule

194 Jeu de dame

195 Pot couvert garniture argentée

196 Repose pied bois et tissu

197 Guitare romantique (mauvais état)

4



198 Plaque émaillée "La vierge" monogrammé TS (17x11,5 cm)

199 4 Sacoches cuir TEXIER

200 Service à café porcelaine blanche (27 pièces)

201 Service de vaisselle porcelaine blanche liseré doré (43 pièces)

202 12 Assiettes et plat porcelaine à poisson

203 Lampe laiton

204 Pichet et soupière étain

205 CARVIN L., "Chien régule patine bronze socle marbre (42x50x16)

206 Coffret bois et boutons de manchette

207 5 Pièces argent 50 Fcs

208 Briquet doré

209 Gourmette métal doré

210 Bracelet

211 3 Chaînes + croix

212 4 Chaînes dorées dont filigrane

213 Pendentif pièce (Pb:7,8 g ) et chaîne FIX

214 Pendentif or perle et chaine or (Pb: 13,3g)

215 Bague or et pierre (Poids: 5,6g)

216 Bague émeraude et diamant or (Pb: 5,4 g)

217 Alliance diamant (Pb: 2,6g)

218 2 Petits anneaux

219 Petite bague pierre rouge

220 Bague chevalière or (Poids: 4,4 g)

221 Bague or et pierres blanches (Pb: 2,7 g)

222 Bague or et pierre bleue (Pb: 1,4g)

223 Boucles d'oreilles et alliance or (Poids: 4g)

224 Montre boitier or dateur ROYCE - Bracelet articulé (Pb: 51,8 g)

225 Montre de dame or BEAUME ET MERCIER (Pb: 79 g)

226 Montre femme LIP boitier  et bracelet or n°25197 (Pb: 20,7g)

227 Montre UNIVERSAL carrée  bracelet cuir (Pb: 36,7 g)

228 Montre de dame argent Severine (Pb: 45,9g)

229 Petite montre de dame doré

230 Montre dorée et bracelet ouvragé

231 Montre de gousset doré (mauvais état)

232 3 Petites montre de gousset (mauvais état)

233 Pendentif + 2 pièces + bague

234 2 Colliers façon perles

235 3 Colliers: doré/ verre rose

236 Camée profil femme

237 5 Broches fantaisies

238 Boutons de manchette dorés

239 Croix or et incrustations (pb 2 gr)

240 Pendentif or filigrane (pb 2,4 gr)

241 Bague or, avec brillant (pb 3,3 gr)

242 Bague or et diamant (pb: 6,7 g)

243 Bague or et diamants (Pb: 8g)

244 Bague or et citrine (Pb: 17,6 g)

245 Bague or et aigue-marine (pb 2,9 gr)

246 Petite montre de dame Astra et pierre

247 Montre dorée ouvrante

248 Petite montre de gousset argent dos ciselé

249 Bracelet "jonc" or (Pb: 21,9 g)
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250 Petit médaillon or avec petite perle (Pb: 2,2g)

251 Montre argent (mauvais état) Pb: 28,6 g

252 Montre dorée CITIZEN + Montre maille CHINEX

253 Grand collier argent (Poids: 91g)

254 Petite gourmette argent (poids: 43,8 g)

255 3 Bagues + chaînes + 2 médailles + boitier montre + bracelet pendeloques

256 Bague aigue marine

257 Montre de gousset incomplète

258 Petit pendentif fleur

259 Collier os

260 Bracelet rigide couleur "ivoire"

261 Broche dorée + collier doré

262 2 Montres de gousset (mauvais état)

262,1 Coffret pierres fines

263 3 Médailles + croix + 2 Bracelets + rosace

264 3 Gobelets + 3 clés

265 Boussole

266 Stylo et crochet (artisanal)

267 Briquet DUNHILL

268 4 Briquets

269 5 Briquets

270 Ensemble de montres

271 Bijoux fantaisies dans coffret

271,1 Montre d'homme métal laqué bleu COLLEITEN avec bracelet dans son coffret

271,2 Bracelet or + pin's or (Pb: 115,g)

271,3 Pièce de 20 Frcs or en pendentif avec chaîne or (Pb: 15,3 g)

271,4 2 Alliances or (Pb: 3,2 g)

272 4 anneaux

273 Pin's, porte monnaie et cornemuse dans coffret bois

273,1 3 montres homme bracelet cuir

273,2 3 montres homme bracelet articulé

274 Petit cadre religieux en relief ovale

275 Protège-document ancien

276 2 Petites coupes GLEBER

277 Service gris GREBER (17 pièces)

278 Assiette au chien + coupe (fêle) + plat (fêle)

279 Plat faïence

280 Présentoir porcelaine floral

281 Service à café porcelaine décor floral rose (26 pièces)

282 Vase faïence floral

283 SPINDER, "Le porche" bois signé

284 Pendule marbre noir

285 Pendule marbre blanc

286 3 vides poches étain

287 Passoires et pierres dures

288 Pot à tisane en grès

289 Coupe faïence MOUSTIER + 2 assiettes moustiers

290 Coupe faïence aux 2 personnages

291 Coupe faïence + assiette QUIMPER

292 Carafe verre taillé

293 6 flûtes

294 Plateau case d'imprimerie
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295 Petit rasoir bakelite dans son coffret

296 Lustre feuille doré

297 4 Coffrets bois L'EBULLIOSCOPE

298 2 Bouteilles "Liqueur La Blanc"

299 Divers verrerie et accessoires du vin

300 Jarre en grès à coulures

301 Pichet en grès Denbac

302 Petit pot à pharmacie en porcelaine décor Beauvais Eglise Saint Etienne

303 Théière en faïence avec bol

304 Tasse porcelaine à chocolat et sous tasse

305 Service à gâteau en faïence de Lunéville à décor de filets de couleur

306 Coupe en faïence émaillée à décor stylisé floral

307 2 plats en verre et plat à tarte en porcelaine

308 Ensemble de verres dépareillés

309 Vaisselle courante

310 Casseroles + presse purée et petits ustensiles de cuisine

311 Verseuse Thermos chrome

312 Cafetière Moulinex

313 Petit corail et coquillages

314 Tortue décorative en terre cuite vernissée + sapin en verre

315 Lampe à poser porcelaine

316 Lanterne dorée

317 Lampe étain 

318 Lampe bois balustre godronnée

319 Petite boite en thuya

320 Pendule faïence

321 Statuette de la vierge en résine

322 Petit crucifix bronze

323 6 cadres décoratifs oiseaux et papillons

324 Porte serviettes tube et divers accessoires de toilette

325 Tapis mécanique à décor floral fond marron

326 Radio + poubelle de bureau

327 Lustre chêne rustique

328 Seau couvert galva

329 Aspirateur balai Electrolux

330 Vieux draps et lingerie 

331 Petit sujet en corne L'Oiseau

332 Sujet décoratif la pomme

333 Lampe opaline BERGER

334 Petits sujets animaliers décoratifs

335 Flacon + pot couvert

336 3 petits flacons

337 Sert livres bois

338 Lampe balustre dorée

339 Petite lampe à poser verre

340 Lampe à poser porcelaine

341 Plateau laiton + bougeoir à main

342 Paire de jumelles

343 Baromètre + thermomètre + peson

344 Téléphone gris TELEFUNKUN + 1 téléphone

345 Coffret de couteaux en mauvais état

346 Couverts et pelle à tarte
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347 Petite ménagère inox incomplète

348 Couverts dépareillés

349 Ramasse miette + dessous de plat

350 9 Vases

351 Coupe en verre et 6 ramequins

352 Seau à glaçons pommes + seau à champagne

353 Service porcelaine à salade de fruits (8 pièces)

354 Service à gâteau porcelaine aux fleurs (10 pièces)

355 Service de vaisselle porcelaine de Limoges décor de blé (46 pièces)

356 Service à café porcelaine (29 pièces)

357 3 Assiettes porcelaine ajourée

358 Vaisselle dépareillée (2 cartons)

359 Plats inox + légumier et divers

360 Verres à pieds et verres dépareillés

361 Verres luminarc emballés

362 Hachoir SEB + Carafe BRITA

363 Fer ancien + lampe + porte monnaie

364 2 Pendules dont JAZZ céramique

365 2 réveils

366 3 Radio GRUNDING/THOMSON

367 2 bougeoirs en forme de rose

368 Petits cadres décoratifs

369 Miroir

370 Lustre moderne 5 tulipes

371 2 Tabourets bois

372 Petite travailleuse bois clair

373 Brasseur d'air

374 Petit chauffage mobile DELONGHI et pèse personne

375 Plaques électrique PROLINE

376 Four micro-ondes PROLINE

377 Radiateur mobile

378 Aspirateur traineau BOSCH

379 Lampadaire halogène noir

380 Pendule avec cadran calendrier et cadran zodiaque A.GNOLIBARDI (55 x20xHaut: 80 cm)

381 LIPCHITZ, Sujet cubisant platre patiné

382 Dague (oxydée)

383 Dague avec fourreau St Etienne 1881

384 Poignard étui marron

385 Couteau fourreau cuir noir G

386 Couteau alu

387 Couteau fourreau cuir PUMA

388 Double couteau quadrillé

389 1 Pistolet double

390 1 Pistolet double

391 3 pistolets à silex décoratifs

392 Pistolet tromblon décoratif

393 Couteau courbé bois Afrique du Nord

394 Petit poignard sur présentoir

395 Epée à décor ciselé Renaissance

396 Corne décorative

397 2 Statues femme + petit moine (accidents)
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398 Coupe cigares laiton

399 Fourchette à dessert avec pelle dorée

400 Sucrier argenté avec petite pelle

401 Cafetière métal argenté Rocaille

402 Théière métal argenté Rocaille

403 Ensemble de verres à cognac

404 Flûte Hohner

405 Mini piano Michel sonne

405,1 Baigneur ancien tête d'aigle (accidents)

406 4 Cadres décoratifs

407 Lampe à poser

408 Petite lampe dorée

409 Lampe à poser chrome

410 Lampe à poser céramique décor aux pans

411 Lampe céramique moderne 

412 2 petites boites rondes en bois et éléments de coiffure

413 4 Missels + 1 CROIX en palissandre + sacoche homme

414 Lampe articulée marron

415 Fournitures de bureau dans un carton

416 Sujet bas relief "le porteur"

417 Sujet régule "les 2 chiens" sur socle marbre (Long: 60 cm x Larg: 16 cm)

418 Ménagère avec 89 pièces argent monogrammées LI (Pb: 5Kg 01) et 50 couteaux et fourchettes 
manche noir dans coffret bois

419 Carafe et pichet à liqueur

420 Support bouteille Cognac

421 Support et 2 pipes

422 2 mini vases porcelaine

423 Verre et verseuse bord doré

424 Petit flash ancien Sixti

425 10 petites motos

426 2 poupées et 2 dinosaures

427 3 petites poupées et textile

428 Cam CALBERSON BERLIET, avec boîte

429 Petite lampe coquillage décor antique

430 4 sujets en porcelaine dentelle "La danseuse" (accidents)

431 Coffret savon chocolat + face à main + petit flacon porcelaine

432 Sujet en biscuit "Le couple sur support doré"

433 Huilier vinaigrer en porcelaine blanche (manque)

434 Petits sujets

434 Petits sujets personnages

435 Cigale en céramique

436 Statuette Dieu Grec

437 Support bouteilles + sceau à glaçon métal + serviteur au cygne

438 Pique fleurs + 2 vases en forme de cœur

439 Service à liqueur + plateau

440 Pichet Henriot Quimper + 6 poêlons

441 Pique fleurs céramique sur support bois

442 Carton divers : vase, pot à eau …

443 Baromètre en applique bois

444 Fontaine faïence décor de cathédrale (fêle, manque) avec support applique bois

445 Caméscope sacoche noir

446 Appareil photo numérique MINOLTA AS avec sacoche et objectifs

9



447 Sacoche grise avec appareil photo numérique KONICA + objectif

448 Appareil photo MINOLTA

449 Sacoche noir avec appareil photo MINOLTA

450 Objectif ACT 100 1,5 MINOLTA

451 Appareil KODAK éui marron

452 Flash SIXTOMAT étui marron

453 Flash TELEX étui marron

454 3 Objectifs

455 Visionneuse SCOPARETTE

456 2 pieds d'appareil photos

457 2 rétroprojecteurs PRESTINOX dans mallette+ visionneuse diapo

458 Caméscope JVC + transfert photo VIVITAR + 2 Lanternes KODAK

459 Paire de jumelles étui noir

460 Radio + petite radio MAXXON + pèse lettre

461 Lecteur DVD HE - home cinéma ECR

462 Magnétoscope TOSHIBA et lecteur DVD THOMON

463 2 Micros + 1 casque + table de mixage ERS

463,1 Tourne disque façon bois

464 Ensemble HIFI AKAI et PHILIPS

465 Disque vyniles + CD et DVD dans 3 cartons

466 Carton disques Vinyls

467 Ensemble de disques vinyle variété et divers

468 Cartes postales modernes

469 VENTE A DISTANCE ET SUR DESIGNATION: "Bateau 1971" en 10 volumes/A charge d'enlèvement 
sur place, sous la responsabilité de l'acquéreur

470 VENTE A DISTANCE ET SUR DESIGNATION: "Voiles" en 9 volumes/A charge d'enlèvement sur 
place, sous la responsabilité de l'acquéreur

471 VENTE A DISTANCE ET SUR DESIGNATION: "Encyclopédie pratique de la photo" en 10 volumes/A 
charge d'enlèvement sur place, sous la responsabilité de l'acquéreur

472 VENTE A DISTANCE ET SUR DESIGNATION: "Photo objectif" en 11 volumes/A charge d'enlèvement 
sur place, sous la responsabilité de l'acquéreur

473 VENTE A DISTANCE ET SUR DESIGNATION: "Clic photo" en 6 volumes/A charge d'enlèvement sur 
place, sous la responsabilité de l'acquéreur

474 Ensemble de livres de cuisine (8 volumes)

475 Livre histoire de beaumont sur oise par Paul BISSON 1959

476 7 Livres "Pour les nuls"

477 "Les voiles de la Liberté" Rouen

478 BAUDELAIRE, "Les fleurs du mal" illustration CHIMOT/ROMBALDI - Paris Exemplaire n°459

479 Collection"Vie sauvage" + Pays et gens de France

480 6 Livres de cuisine

481 Georges SAND "La mare au diable" Hachette 1962 (reliure inversée)

482 Robin des bois illustré, Paris Delagrave, 1957 (reliure état moyen)

483 Les merveilles de la France, Hachette

484 DUMAS Alexandre, 39 volumes brochés + 2  reliés

485 2 fortes têtes, GENESTOUX, Hachette

486 GEFFROY "La peinture du Louvre" Lib NILSSON-Paris reliure abimee

487 A LA France "Sites et monuments" : Savoie, Auvergne, Corse et Algérie (7vol)

488 The STUDIO London

489 Mémoires de guerre (De Gaulle) 5 vol

490 L'illustration 1913 (reliée)

491 BALEDENT "Le Damier" 1881 2 vol

492 Livres jardinage

493 Petit livre religieux St JOSEPH

494 3 Bécassine
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495 9 BD dont GEDEON en afrique

496 Livres de poche

497 BRONGNIART, "Histoire naturelle l'homme et les animaux" Paris Flammarion

498 G.THORAILLER-MELEIT, "Bouquet de fleurs champêtres" HSP (1mx72 cm) SBD

498,1 TOURNEMINE, "Maison au toit rouge " HST BG et daté 2003

499 Petit tableau encadré "Le chemin bordé d'arbres" gouache signée et datée 1931

500 Petit tableau "Ruelle le long du mur" (accident)

501 2 cadres tissu dans le parc

502 "La ville" dessin au fusain (32x40)

503 Petite gravure "Notre-dame"

504 Petite gravure "Village bord de l'eau"

505 Petit tableau "La ruelle"

506 Petit tableau "La péniche"

507 BOËT Auguste, "Les cannetons", HST (32x41) SBG (manques)

508 Ecole hollandaise (d'après) XIXème, "Scène de Taverne" HST (41x33) petit manque

509 HSP "La lavandière" (11x16,5) cadre doré

510 MAYER Maxime, "Fleurs dans le pichet" HST (46x38) SBG daté 1911 maques et réparations

511 Ecole Française "Portrait en buste" dessin au fusain et sanguine (60x46) signé et daté 1915

512 Photo "Fleur" signé (37x27)

513 Photo St Augustin Algérie

514 Tableau "La forêt" signé

515 2 Tableaux marine

516 10 aquarelles encadrées : le Cloître, le château rouge, le lavoir, les chapelles, villages  signées 
BASTARD

517 3 Gravures polychromes encadrées "végétaux"

518 2 aquarelles encadrées "les arbres"

519 CASTELNAU F., "Auvers sur Oise" Aquarelle encadrée

520 4 Impressions encadrées "Les fleurs" (dont accidents)

521 2 Lithographies polychromes encadrées "Palais royal" et "Place de la Concorde"

522 Dessin sur tissu encadré "Volatile et fleurs" asie

523 Photo ovale ancienne cadre doré

524 2 panneaux bois gravé 

525 2 Gravures encadrées

526 Cadre perlé "le chien"

527 Paire de gravure anglaise encadrée "Les chiesn"

528 Aquarelle "les bouleaux" signée datée 97

529 Aquarelle sur papier, "Le vieil arbre"

530 Aquarelle signée "Coquelicots"

531 Nature morte "pomme, poire"

532 Cadre dentelle

533 Cadre doré "Tronchon" député de l'Oise

534 HST "Les Mouettes", (38x55) non signé

535 Aquarelle "Pichet bleu et fleurs"

536 Miniature sur ivoire "Jeune femme en buste" cadre doré

537 Cadre reproduction "Enfant en robe"

538 Toile "Les deux bateaux" signé

539 Tableau décoratif "La Grèce"

540 Cadre décoratif nœud marin

541 Lithographie encadrée "société des régates" n°159

542 Tableau chalet en montagne

543 2 Cadres portrait

544 Cadre "Les 2 oiseaux sous verre"
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545 2 Cadres reproduction

546 Gravure "Maison bord du canal"

547 Sujet encadré "Chasse à cour"

548 Gravure "la diligence"

549 Gravure "Montmartre"

550 GUERIN G., "Bord de fleuve" HSI (38x55) SBG

551 Toile "Le lac" signée

552 HST "Champ de blé" signé

553 2 Cadres reproduction "la prière" et "le dessert" accidents

554 CAPORASO : 2 petites gravures, datées 1977 et 1980

555 Les 2 chats, encadré

556 GOURCY : "Arbres en automne" Petite aquarelle

557 Divinité hindoue, dessin encadré

558 Divinité, Birmanie, encadré

559 BISSERY : Tenture, travail dans les champs"

560 Reproduction "Violons bleus" SBD

561 Reproduction de Degas "Nu allongé" sous verre

562 Dessin préparatoire "Vase Gallé" reproduction

563 3 cadres "Lettres"

564 Reproduction "Registre conseil d'Etat"

565 Compagnie générale des plantations, Part de Fondateur

566 Vue générale de Laon

567 Reproduction LICHTENSTEIN "Grappe bleue"

568 MARC D. : "Le port de Concarneau" HST SBD

569 E.BOETZEL, "Les biches" fusain (46x57)

570 2 Reproductions

571 Miroir carré cadre bois peint

572 Miroir ovale bois doré

573 Cadre bois doré carquois

574 Miroir doré ovale

575 Vieux miroir

576 Etagère bois ajouré

577 Paire de chaises basses tissu beige à motif

578 Petite table un tiroir

579 Petite desserte chêne vers 1940

580 Porte serviette blanc

581 Petite armoire d'applique 3 portes miroir

582 Guéridon à tablette vers 1950 bois

583 Commode chêne foncé 3 tiroirs rustique

584 Miroir cadre bois

585 Armoire chêne clair

586 Horloge Comtoise signé François DESIRE ODOBEZ à MOREY depuis 1849

587 Importante bonnetière moulurée

588 Desserte bois foncé

589 Table basse chêne rustique

590 Petite tablette chêne clair

591 Bahut 4 portes coulissantes chêne

592 Petite armoire 2 portes placage chêne clair

593 Guéridon quadripode bois

594 Lampadaire fer forgé

595 Porte revue fer

596 Table basse fer forgé
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597 Téléviseur ancien Philips 

598 Four micro ondes Surfline blanc

599 Lit pliant bois

600 Desserte bois marine

601 Table chêne rustique

602 Mètre ciseau et accessoires de couture+ petite travailleuse bois

603 Petite travailleuse bois foncé

604 Lampe tige noir

605 Buffet chêne sculpté 3 portes vers 1950

606 Chiffonnier 5 tiroirs chêne mouluré

607 Coffre chêne

608 Bureau 1 caisson placage 

609 Bahut façon chêne foncé 

610 Petit bureau pied torse

611 Table ronde bois fruitier 4 pieds

612 Petite sellette bois + porte revue

613 2 chaises pliantes + Desserte tube et bakélite pliante

614 Chambre à coucher placage : lit, chevet et armoire à glace vers 1950

615 Table style marine bois et tube

616 Petit bahut TV placage

616,1 Grand tapis mécanique en laine à décor de rinceaux sur fond vert

616,2 Tapis laine géométrique fond brique

617 Lit pliant tube

618 2 Escabeaux alu

619 Fauteuil relax pliant toile et deux fauteuils camping + table + escabeau

620 Petit escabeau

621 Table bistrot pieds fonte +  3 chaises tube noir

622 Table tube + 3 chaises + desserte TV

623 Bahut bois peint

624 Table stratifiée et chaise tube

625 Canapé tissu floral armature bois et 2 fauteuils

626 Réfrigérateur Arthur Martin ancien

627 Lave linge à couvercle Arthur Martin

628 Cuisinière gaz Sauter

629 Réfrigérateur LIEHBER

630 Lave linge ancien PHILIPS

631 Lave-linge LADEN à couvercle

632 Sèche linge 

633 Cave à vin SIEMENS

634 Chien en porcelaine hauteur 68 cm

635 Fauteuil crapaud à franges marron

636 Grand tapis Pékin fond rose

637 Tapis laine décor bleu fond clair

638 Petit bahut roulant 2 portes 2 tiroirs montant cannelés

639 Bureau bois fruitier 4 pieds cambrés 3 tiroirs style Louis XV

640 Bibliothèque bois fruitier 2 portes vitrées 

641 Petit bahut roulant bar bois fruitier mouluré 

642 2 Chaises tissu bleu

643 Table carrelée et bois

644 2 Tabourets bois

645 2 Fauteuils club skaï vert

646 Petit guéridon art déco
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647 2 Fauteuils cuir beige

648 2 fauteuils cuir fauve et armature bois

649 Fauteuil crapaud tissu à carreau

651 Table rectangulaire en chêne clair

652 6 chaises chêne clair et skaï rouge

653 Téléviseur écran plat LG

654 4 Blousons cuir

655 8 Blousons

656 Ensemble coupes et trophées marine

657 Ensemble de maquettes modélisme naval
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